



Добро утро, северобългари! Йех, как хубаво само звучи. Нещо като

„Добро утро, североамериканци!“ И ний да заприличаме с нещо на онази велика нация. (За тези, Ей, да ви кажа, велика нация са тез американци. Знам, че има готови да спорят и сигурно ще ме

Сигурна съм, няма да ид... е, може да липсва



обаче нищо не се знае. Щом вече някой ги е открил на картата, нищо чудно утре на Кенеди аеропорт да чуеш „Уехууу, как си, бледолики?“

Та живеят си мирно и кротко американските ни съседи по континент. Е, малко се посбиваха нав

Пък ний, европейците... аааа, ние сме по-цивилизовани, с по-старата култура (то май още малко

Там американците ни биха по всичко: по голове, по точки, по сетове... Оправили са езиковото си ние, Европата, току бухнем някоя бомба из Косово, Русията, Ирландията, Турцията, Испанията..

Да не казвам, че бомбите, туй и баба го знае... има и други едни такива – изтънчени, тихи, скър



присъединили се наблюдатели и фенове. Нищо че „А утрините тук са тихи!“. Иначе навсякъде и

Светът, който се е юр



иберийците и... и идв

руснаците (без жените), източноевропейците мразят всички източноевропейци (българите мраз

Та ей тук, в това общо обединение, сме изпреварили европейските политици. И ви казвам, таков

Варна и големите панелни градове ще си останат български. Изобщо не вярвам, че



средностатистическият англичанин ще се жертва да изхаби пенсията си нейде из панелките. На

Така е тук. Световниците са се обединили и построили къщурки из необитаемите местенца и вс

Почти не се сещам англичанка на следобедния си чай (в английско кафе) да се хвали с испански

Обаче остана открит един много важен въпрос. Въпросът със защитата на мойта си (демек, ча

Йеееееееес, разбира



Браун ряпа да яде.

Испанският полицаи си е мъж отвсякъде и да ви кажа, едни такива ужасно възпитани мъжкар

Нооооо само ако оплакващият се е не-гражданин на Испания. Хайде, другият случай пак на конк

Е, това е адски нормално. Когато държавата не може да те защити или защитата идва след 3, 4  
Не се безпокойте, войни тук няма и скоро няма да има (освен ако испанците още се туткат с



нахлуващите емигранти от Мароко, щото те басма не цепят никому и казват, че из Севиля има ра  
Та такива ми ти работи тук, из Марбеята. Има и добри, има и лоши неща. Но така е навсякъде по

Милена Марева  
за вестник „Народно дело“  
22 януари 2008г.

Марбея, Испания